

令和2年5月12日

各 位

会 社 名 桂 川 電 機 株 式 会 社 代 表 者 名 代表取締役社長 渡 邉 正 禮 (JASDAQ コード番号: 6416)

問合せ先

役職·氏名 常務取締役 朝 倉 敬 一

電 話 03-3758-0181

令和2年3月期連結決算発表の延期に関するお知らせ

この度の新型コロナウイルス感染症に罹患された皆様、並びに感染拡大によりご不自由な 生活環境におられる皆様に、心よりお見舞い申し上げます。

さて当社は、令和2年3月期の連結決算発表を令和2年5月20日(水)に行う予定としておりましたが、令和2年6月5日(金)に延期することといたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 決算発表延期の理由

新型コロナウイルス感染症の世界への拡大で、各国において外出禁止令や事務所封鎖等の措置により企業活動に甚大な影響を及ぼし、当社グループにおいても、アメリカ、ヨーロッパ等の海外連結子会社の決算業務・監査手続きに大幅な遅れが生じており、速やかに連結決算内容を確認することが困難な状況にあります。

また、政府の緊急事態宣言の発令による外出自粛要請等を受けて、監査業務や従業員の安全確保に十分な配慮を行いながら決算業務を行っており、このような状況から連結決算の確定に日数が必要となる見込みとなりました。

上記の理由により当社は、令和2年5月20日(水)の連結決算発表に向けて準備を進めてまいりましたが、令和2年3月期の連結決算発表を延期することといたしました。

2. 決算発表予定日

延期後の連結決算発表日は、令和2年6月5日(金)を予定しております。

なお、再度の決算発表日の変更等、今後、開示すべき事項が生じた場合には、速やかにお知らせいたします。

株主、投資家の皆様をはじめ、関係者の皆様にはご迷惑をおかけしますが、何卒ご理解 いただきますようお願い申し上げます。

以上